Някои специфики при подготовка на виното за дегустиране или консумация 

Тук може да откриете съвет за използуване на прибор за дегустиране или консумация ДЕКАНТЕР . У нас, този прибор е модерен в последните десетина години, но в света е популярен отдавна. 
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Използуването на този прибор е необходимо в два основни случая
1.Преди консумация на стари бутилкови вина.
При старите бутилкови вина, в които по естествени причини са се отделили утайки, бутилката се отнася , без да се разклаща утайката, до специална маса за отваряне, тапата се изважда и виното се отилива внимателно в ДЕКАНТЕРА, като се стича по стените. Тази процедура се извършва срещу източник на светлина, например свещ, с цел да се установи моментът, в който започва да изтича утайката. Когато ДЕКАНТИРАНЕТО приключи, виното поема глътка въздух и отделя по-лесно ароматите си. Ефектът наподобява жеста на разклащане на виното в чашата. Ето защо някои стари бутилкови вина, които не са отделили утайки, също трябва да бъдат декантирани – ароматът се отваря, усещат се неговото богатство и комплектност.
2. Преди консумация на млади червни вина.
При младите червени вина, които са бутилирани, без да бъдат стабилизирани и филтрувани е твърде възможно да се отделят утайки, предимно от багрилна материя или кристали на соли на винената киселина, което не се счита за дефект. ДЕКАНТИРАНЕТО в този случай е препорачително, но не е задължително.
